

ВАКУУМНЫЙ МАССАЖ

Вакуумный массаж - это одна из разновидностей рефлекторного воздействия на организм человека. Может использоваться самостоятельно для оздоровления или в комплексном санаторно-курортном лечении.

Механизм действия: вакуумный массаж осуществляет разностороннее влияние на организм: усиливает крово-и лимфообращение, обменные и трофические процессы в тканях; положительно влияет на состояние нервно-мышечного аппарата, нормализует артериальное и венозное давление, способствует рассасыванию рубцов, спаек, улучшает кровоснабжение кожи, способствует ее регенерации и позволяет питательным веществам кремов и мазей проникать глубже в кожу. Вакуумный массаж активно способствует снижению веса тела и рассасыванию целлюлита, способствует мышечной релаксации, восстановлению сил после тяжелых физических и эмоциональных нагрузок. Осуществляет антидепрессивное, антистрессовое действие, повышает иммунитет.

Показания: остеохондроз позвоночника, миозиты и нейромиозит, артриты суставов, ревматические артриты в фазе ремиссии, сколиоз позвоночника, контрактуры суставов, ишиас, радикулит дискогенного и вертеброгенного происхождения.

невриты: невралгии, головные боли, бессонница, умеренный атеросклероз мозговых сосудов, ДЦП, болезнь Паркинсона, полиневриты;

хронические бронхиты, бронхиальная астма, вегето-сосудистая дистония, хронический запор;

косметология: преждевременное старение кожи, целлюлит.

травматология: боли в шее, суставах, голени, пальцах, посттравматическая реабилитация после операции, спортивные травмы.

урология: недержание мочи, импотенция.

Противопоказания:

опухоли любой локализации и характера;

разное истощение организма;

острые инфекционные заболевания;

выраженный склероз сосудов со склонностью к тромбообразованию и кровоизлиянию;

сосудистый синдром;

острые миокардиты, эндокардиты, пороки сердца, перенесенный инфаркт миокарда, острая сердечно-сосудистая недостаточность, артериальная гипертония III ст., аритмия сердца.

гнойные и грибковые поражения кожи

беременность

дети до 3 лет, лица старше 70 лет